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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtocja planuje znéw zaatakowaé Bitocje! Desant na terytorium nieprzyjaciela jest zadaniem dla prawdzi-
wych twardzieli, dlatego wezma w nim udzial zolnierze najlepszej Bajtockiej jednostki specjalnej — Bajtogromu.

Na odprawie generata Bajtczaka zebralo sie n zolnierzy, ktérzy dzieki wielu latom trenowania musztry
btyskawicznie ustawili sie w szeregu, dzieki czemu mozna ich ponumerowaé¢ od lewej do prawej liczbami cat-
kowitymi od 1 do n. General chcialby wybraé pewnag liczbe oddziatéw, ktére przerzuci na terytorium Bitocji.
Jako wprawny strateg wie, ze jego podwtadni ustawili sie w danej kolejnosci nie bez powodu, lecz ze wzgledu
na przyjacielskie stosunki miedzy nimi, dlatego kazdy oddzial ktoéry wybierze musi sktadaé sie z dokladnie k
zolnierzy zajmujacych spdjny przedzial pozycji w szeregu. Dzigki temu moze by¢ pewien, ze zolnierze pota-
czeni w oddzialy beda dobrze wspélpracowaé. Oczywiscie, kazdy zolnierz moze nalezeé do co najwyzej jednego
oddzialu, ale general nie ma zadnych preferencji co do liczby oddzialow — w szczegdlnosci moze nie wybraé
zadnego i zrezygnowaé z ataku na Bitocje (przynajmniej na razie).

General Bajtczak zna umiejetnosci swoich zolnierzy — kazdego z nich umie opisaé liczba catkowita a,;. Im
wyzsza ona jest, tym sprawniejszy jest dany zolnierz w walce. Liczba ta moze by¢ réwniez ujemna, co oznacza,
ze zapewne wojak bedzie tylko utrudniat akcje.

General chcialby zmaksymalizowaé sume wartosci a; wszystkich zolnierzy, ktérzy zostang wyslani na de-
sant. Jest jednak pewien haczyk. Moze sie zdarzy¢, ze pewna liczbe pierwszych zolnierzy stojacych w szeregu
bedzie musial odesta¢ na front z Intocja, a pewng liczbe ostatnich Zolnierzy w szeregu na akcje wywiadowcze
w Longlongtocji. Wtedy bedzie musiatl wybiera¢ oddzialy jedynie spoéréd zolnierzy, ktérych numery pozycji
zawieraja sie w przedziale [l;,7;].

Poméz generatowi rozwazacé rézne scenariusze i dla kazdego z nich policz maksymalna mozliwg sume war-
tosci a; zolnierzy wystanych na desant.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie trzy liczby catkowite n, k i ¢ (1 < n,q < 3 - 10%
1 < k < n), oznaczajace odpowiednio liczbe zolnierzy w szeregu, liczbe zolnierzy w kazdym oddziale oraz
liczbe scenariuszy rozwazanych przez generala.
W drugim wierszu znajduje si¢ n liczb calkowitych ay, ..., a, (—=10% < a; < 10°) opisanych w tresci zadania.
W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie po dwie liczby calkowite. i-ty z tych wierszy zawiera liczby [; i r;
(1 <l; <r; <n). Oznaczaja one, ze w i-tym scenariuszu na desant mozna wystaé jedynie zolnierzy o numerach
pozycji mieszezacych sie w przedziale [l;, r;].

Wyjscie

Na wyjséciu powinno znalezé sie q¢ wierszy. W i-tym z nich powinna znalez¢ si¢ jedna liczba catkowita, ozna-
czajaca maksymalng sume wartosci a; zolnierzy wystanych do Bitocji w ¢-tym scenariuszu.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przyktadu: W pierwszym oraz pigtym scenariuszu general Bajtczak powinien wysla¢ na desant
dwa oddzialy, zlozone z zolnierzy zajmujacych pozycje [1,2, 3] oraz [5, 6, 7].

W drugim oraz széstym scenariuszu optymalnie jest stworzy¢ tylko jeden oddzial sktadajacy sie z zolnierzy
zajmujacych pozycje [3,4, 5].

W trzecim oraz czwartym scenariuszu general nie powinien tworzy¢ zadnego oddziatu i na spokojnie prze-
my$le¢ caly pomyst ataku.

W siédmym scenariuszu general powinien stworzy¢ dwa oddzialy, ztozone z zolnierzy zajmujacych pozycje
[1,2,3] oraz [4,5, 6].

Podzadania

W niektérych grupach testow zachodzi k < 30.
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